

Лр.	Критерій успіху	Оцінка
1	<p>1.1.1 - Нетекстовий контент</p> <p>Чи має складний графічний елемент розширений опис? позитивний</p> <p>Чи є альтернатива змістовній інформації, створеної за допомогою таблиць стилів? позитивний</p> <p>Чи мають елементи фільму, анімації та звуку, що передають інформацію, текстовий опис, який пояснює, що вони представляють або з чим пов'язані? негативний</p> <p>Чи має елемент , що передає інформацію, правильно сформульований атрибут <alt>? позитивна</p> <p>Чи має декоративний елемент порожній атрибут <alt>? позитивна</p> <p>Чи є захист CAPTCHA доступним у цифровому вигляді? (Ключове питання) н/д</p> <p>Чи всі поля форми правильно, однозначно ідентифіковані? позитивна</p> <p>Чи є на сторінці символи типу ASCII-Art без текстової альтернативи? н/д</p> <p>Чи доступні в цифровому вигляді документи, які можна завантажити? позитивна</p> <p>Чи кожен графічний елемент має правильно призначену текстову альтернативу? позитивна</p> <p>Коли скрипт змінює нетекстовий вміст на сторінці, чи змінює він також і альтернативу для нього? не застосовується</p>	виконано
2	1.2.1 - Тільки аудіо або тільки відео (запис)	не застосовується
3	<p>1.2.2 - Розширені субтитри (запис)</p> <p>Чи є у фільмі або анімації, що містить звукову доріжку, субтитри для глухих? не застосовується</p>	не застосовується
4	<p>1.2.3 - Аудіоопис або текстова альтернатива для медіа (запис)</p> <p>Чи мають кіно-, анімаційні та звукові елементи, що передають інформацію, текстовий опис, який пояснює, що вони зображують або з чим пов'язані? не застосовується</p>	не застосовується
5	<p>1.2.5 – Аудіодискрипція (запис)</p> <p>Чи мають фільми та анімація аудіодискрипцію? не застосовується</p>	не застосовується

Лр.	Критерій успіху	Оцінка
6	<p>1.3.1 - Інформація та взаємозв'язки</p> <p>Чи передається інформація на сторінці лише кольором? позитивна</p> <p>Чи визначені заголовки в кодї сторінки в правильному порядку? негативна</p> <p>Чи визначені списки елементів у кодї сторінки? позитивний</p> <p>Чи мають таблиці, що представляють дані, правильно визначені заголовки, пов'язані з даними? н.д.</p> <p>Чи є таблиця, що представляє дані, створена в інший спосіб, ніж за допомогою тегів таблиці? н.д.</p> <p>Чи має таблиця, що є основою сторінки, чітко визначену роль? н/д</p> <p>Чи є в таблиці, яка є основою сторінки, розмітка для таблиці, що представляє дані? н/д</p> <p>Чи правильною є структура списків визначень? негативна</p> <p>Чи є альтернатива значущій інформації, згенерованій за допомогою таблиць стилів? позитивний</p> <p>Чи правильно використовуються елементи HTML для виконання дії? позитивний</p> <p>Чи правильно вказано лапки в кодї HTML? негативний</p> <p>Чи всі поля formoser правильно, однозначно ідентифіковані? позитивний</p> <p>Чи поля зі схожими значеннями згруповані у формі за допомогою <fieldset> або <optgroup>? не застосовується</p> <p>Чи додається опис групи до полів, згрупованих за <fieldset> у тезі <legend>? не застосовується</p> <p>Чи додається опис групи в тег <label> до полів, згрупованих за <optgroup>? не застосовується</p> <p>Чи є в кодї сайту елементи HTML для презентації? негативний</p> <p>Хіба елементи HTML не призначені лише для візуальних змін? позитивний</p> <p>Чи доступні документи в цифровому вигляді? позитивний</p>	виконано частково

Лр.	Критерій успіху	Оцінка
7	<p>1.3.2 - Вона зрозуміла наказ</p> <p>Чи існує таблиця, що представляє дані, створені іншим способом, ніж теги таблиці? не застосовується</p> <p>На сторінці немає слів, написаних літерами, розділеними пробілами? позитивний</p> <p>Чи читається інформація на сторінці після вимкнення стилів CSS? позитивний</p> <p>Чи доступні документи для завантаження в цифровому вигляді? негативний</p>	виконано
8	<p>1.3.3 - Сенсорні властивості</p> <p>Сторінка передає інформацію лише через використання позиції чи форми? позитивний</p>	виконано
9	<p>1.3.4 – Орієнтація</p> <p>Чи можна використовувати вміст веб-сайту незалежно від орієнтації екрана (книжкова/альбомна)? позитивний</p>	виконано
10	<p>1.3.5 – Визначення шуканої величини</p> <p>Чи належним чином працюють поля форми для автозаповнення? не застосовується</p>	не застосовується
11	<p>1.4.1 - Використання кольору</p> <p>Чи веб-сайт передає інформацію лише за допомогою кольору? позитивний</p> <p>Чи вимикає селектор структури CSS фокус? позитивний</p> <p>Чи виділяються посилання візуально послідовно? негативний</p>	виконано частково
12	<p>1.4.2 - Керування відтворенням аудіо</p> <p>Чи є автоматичний звук, який неможливо зупинити? (ключове питання) позитивний</p> <p>Чи є на сторінці теги <blink>, <bgsound> або <marquee>? позитивний</p>	виконано
13	<p>1.4.3 - Контраст (мінімум)</p> <p>Чи колір елемента та колір його фону завжди визначені разом у контактній таблиці?</p>	виконано

Лр.	Критерій успіху	Оцінка
	позитивний Контраст тексту до фону становить щонайменше 4,5:1? позитивний	
14	1.4.4 - Зміна розміру тексту Коли ви збільшуєте сторінку до 200%, чи можете ви побачити всю інформацію на сторінці? негативний Чи розміри шрифтів в елементах форми вказані лише у відносних одиницях? не застосовується	виконано частково
15	1.4.5 – Текстові зображення Чи має елемент , що передає інформацію, правильно сформований атрибут <alt>? позитивний Чи колір елемента та колір його фону завжди визначені разом у контактній таблиці? позитивний Чи є в кодї веб-сайту елементи HTML для представлення? негативний	виконано частково
16	1.4.10 – Припасувати до екрана Чи менша ширина або висота перегляду сторінки обмежує вміст або функціональність і вимагає горизонтального переміщення перегляду сторінки? позитивний	виконано
17	1.4.11 – Контрастність нетекстових елементів Чи є контрастність елементів інтерфейсу та графіки, що дозволяють зрозуміти зміст або несуть важливу інформацію щодо фону, принаймні 3:1? позитивний	виконано
18	1.4.12 – Інтервал у тексті Чи зміна інтервалу між рядками, абзацами, символами та словами призводить до втрати читабельності? позитивний	виконано
19	1.4.13 – Вміст під курсором або у фокусі Чи може користувач повністю контролювати додаткову інформацію, яка з'являється, коли курсор переміщується над елементом інтерфейсу або коли елемент інтерфейсу отримує фокус? не застосовується	не застосовується

Лр.	Критерій успіху	Оцінка
20	<p>2.1.1 – Клавіатура</p> <p>Чи всі активні елементи веб-сайту доступні за допомогою клавіатури? (ключове питання) позитивний</p> <p>Фокусну рамку видалено за допомогою сценарію? не застосовується</p> <p>Чи атрибути керування подіями миші мають еквівалент для клавіатури і навпаки? позитивний</p> <p>Якщо медіапрогравач недоступний через клавіатуру, чи існує текстова медіа-альтернатива? негативний</p> <p>Чи правильно використовуються елементи HTML, які використовуються для запуску дії? позитивний</p>	виконано
21	<p>2.1.2 - Без перехоплення клавіатури</p> <p>Чи є на веб-сайті перехоплення клавіатури? (ключове питання) позитивний</p>	виконано
22	<p>2.1.4 – Односимвольні комбінації клавіш</p> <p>Чи може користувач керувати однолітерними комбінаціями клавіш? не застосовується</p>	не застосовується
23	<p>2.2.1 - Регулювання часу</p> <p>Чи є миготливі або рухомі елементи, які неможливо зупинити? позитивний</p> <p>Чи є на сторінці теги <blink>, <bgsound> або <marquee>? позитивний</p> <p>Чи існує механізм автоматичного оновлення сторінки? позитивний</p>	виконано
24	<p>2.2.2 – Пауза, зупинка, приховання</p> <p>Чи є миготливі або рухомі елементи, які неможливо зупинити? позитивний</p> <p>Чи є на сторінці теги <blink>, <bgsound> або <marquee>? позитивний</p> <p>Чи існує механізм автоматичного оновлення сторінки? позитивний</p>	виконано
25	<p>2.3.1 - Три спалахи або значення нижче порогу</p> <p>Чи є елементи, які швидко блимають червоним або швидко змінюють яскравість? (ключове питання) позитивний</p>	виконано

Лр.	Критерій успіху	Оцінка
26	<p>2.4.1 - Можливість пропускати блоки</p> <p>Чи є заголовок <h1> на кожній сторінці? позитивний</p> <p>Чи мають рамки на сторінці заголовки? не застосовується</p> <p>Чи згруповані в кодї посилання меню в список? негативний</p> <p>Чи є посилання для обходу повторюваних блокувань і чи працюють вони постійно? позитивний</p>	виконано частково
27	<p>2.4.2 - Назва сторінки</p> <p>Чи є заголовки сторінок і чи правильно вони структуровані? позитивний</p>	виконано
28	<p>2.4.3 - Порядок фокусування</p> <p>Чи навігація з клавіатури є логічною та чи відповідає зовнішньому вигляду веб-сайту? позитивний</p> <p>Чи читається інформація на сторінці після вимкнення стилів CSS? позитивний</p> <p>Чи з'являється сценарій динамічно генерованого вмісту одразу після елемента, який його спричинив? не застосовується</p>	виконано
29	<p>2.4.4 - Мета посилання (в контексті)</p> <p>Чи є попередження перед відкриттям нового вікна/вкладки у браузері? позитивний</p> <p>Чи є на сторінці порожні посилання? позитивний</p> <p>Чи єдина функція посилання з однаковим вмістом на всьому сайті? позитивний</p> <p>Чи є на веб-сайті механізм, який відкриває нове вікно без втручання користувача? позитивний</p> <p>Чи містить посилання на документ для завантаження інформацію про його формат, розмір і мову? позитивний</p> <p>Чи є якийсь повторюваний вміст/значення, що спричиняє заїкання програми зчитування з екрана? позитивний</p> <p>Чи легко зрозуміти призначення та роботу посилання? позитивний</p>	виконано

Лр.	Критерій успіху	Оцінка
30	2.4.5 - Багато шляхів Чи є на сайті карта сайту або пошукова система? позитивний Чи виглядає меню однаково на всіх сторінках? позитивний	виконано
31	2.4.6 - Заголовки та написи Чи заголовки визначені в кодї сторінки в правильному порядку? негативний Чи всі поля форми правильно та однозначно ідентифіковані? позитивний	виконано частково
32	2.4.7 - Видимий фокус Чи можете ви побачити, який елемент активний під час навігації за допомогою клавіатури? позитивний Чи вимикає селектор структури CSS фокус? позитивний Фокусну рамку видалено за допомогою сценарію? не застосовується	виконано
33	2.5.1 – Сенсорні жести Чи функція доступна за допомогою складного жесту також доступна за допомогою простого жесту? не застосовується	не застосовується
34	2.5.2 – Відмова від індикації Чи можу я скасувати дію, ініційовану вказівним жестом або натисканням клавіші на моєму вказівному пристрої? позитивний	виконано
35	2.5.3 – Позначка в назві Чи збігається видима мітка з міткою, доступною для допоміжних технологій? не застосовується	не застосовується
36	2.5.4 – Активізація руху	не застосовується
37	3.1.1 - Мова сторінки Чи кожна сторінка має правильне оголошення мови? позитивний Чи доступні документи для завантаження в цифровому вигляді? позитивний	виконано
38	3.1.2 - Мова частини	виконано

Lp.	Критерій успіху	Оцінка
	<p>Czy treści obcojęzyczne mają poprawnie zdefiniowany język? позитивно Чи має іншомовний контент правильно визначену мову? позитивний</p>	
39	<p>3.2.1 - Після отримання фокусу Чи змінюється контекст сторінки, просто позначаючи елемент фокусом? позитивний Чи є механізм, який автоматично перенаправляє сторінку на іншу адресу? негативний Фокусну рамку видалено за допомогою сценарію? не застосовується</p>	виконано
40	<p>3.2.2 - При введенні даних Чи змінюється контекст сторінки без явного схвалення користувача чи повідомлення про таку зміну? позитивний Чи є посилання для обходу повторюваних блокувань і чи працюють вони постійно? позитивний</p>	виконано
41	<p>3.2.3 - Послідовна навігація Чи виглядає меню однаково на всіх сторінках? позитивний Чи є якийсь повторюваний вміст/значення, що спричиняє заїкання програми зчитування з екрана? позитивний Чи єдина функція посилання з однаковим вмістом на всьому сайті? позитивний</p>	виконано
42	<p>3.2.4 – Послідовна ідентифікація Чи є якийсь повторюваний вміст/значення, що спричиняє заїкання програми зчитування з екрана? позитивний Чи єдина функція посилання з однаковим вмістом на всьому сайті? позитивний Чи завжди повторювані графічні елементи мають однакову текстову альтернативу? позитивний</p>	виконано
43	3.3.1 - Ідентифікація помилок	виконано частково

Лр.	Критерій успіху	Оцінка
	<p>Чи інформація про помилку у формі чітко описує помилку та чи вона доступна та зрозуміла всім користувачам? позитивний</p>	
44	<p>3.3.2 - Етикетки або інструкції Чи є мітки біля полів форми, які пояснюють, які дані потрібно вводити в ці поля? позитивний Чи всі поля форми правильно та однозначно ідентифіковані? позитивний Чи містить поле форми чітку інформацію про формат даних, які потрібно ввести, і обов'язковість заповнення поля? позитивний Чи поля зі схожим значенням згруповані у формі за допомогою тегів <fieldset> або <optgroup>? не застосовується Чи опис групи в тезі <legend> також додається до полів, згрупованих за <fieldset>? не застосовується</p>	виконано частково
45	<p>3.3.3 - Пропозиції щодо виправлення помилок Чи є підказка, як правильно вводити дані, коли поля заповнені неправильно? позитивний</p>	виконано
46	<p>3.3.4 - Запобігання помилкам (юридичні, фінансові, дані) Чи можливо перевірити та виправити дані у формі, пов'язаній з юридичними чи фінансовими зобов'язаннями, перед їх надсиланням? не застосовується</p>	не застосовується
47	<p>4.1.1 – Коректність коду Чи є на сторінці помилки перевірки або застарілі, невикористані елементи HTML? негативний Чи правильно сформульовано декларацію DTD у кодї сторінки? негативний</p>	негативний: 2
48	<p>4.1.2 - Ім'я, роль, значення Чи правильно використовуються елементи HTML, які використовуються для запуску дії? позитивний Чи мають рамки на сторінці заголовки? не застосовується Чи всі поля форми правильно та однозначно ідентифіковані?</p>	виконано частково

Лр.	Критерій успіху	Оцінка
	<p>позитивний Чи є на сторінці помилки перевірки або застарілі, невикористані елементи HTML? негативний Чи доступні документи для завантаження в цифровому вигляді? позитивний Чи доступні сценарії або інші програмовані елементи для допоміжних технологій? не застосовується Коли сценарій змінює нетекстовий вміст на сторінці, чи змінює він також альтернативу? не застосовується Чи всі динамічно згенеровані елементи доступні для допоміжних технологій? не застосовується</p>	
49	<p>4.1.3 – Повідомлення про статус Чи доступні для допоміжних технологій повідомлення про статус або помилку без необхідності переміщення фокуса? негативний</p>	негативний

LP	Адреса сторінки, на якій виявлено помилку, і будь-яких підсторінок, на яких вона також виникає	Детальний опис помилки з поясненнями	Призначена вага помилки*
1.	cik.lublin.eu	<p>4.1.1 - Сторінка містить помилки перевірки або застарілі елементи HTML, які не використовуються; декларація DTD неправильно сформульована в коді сторінки</p> <p>Пояснення: Шаблон сайту, індивідуально створений сторонньою компанією, не дозволяє змінювати деякі області.</p>	суттєвий
2.	cik.lublin.eu	<p>2.4.6 - заголовки не визначені в коді сторінки в правильному порядку.</p> <p>Пояснення: Шаблон сайту, індивідуально створений сторонньою компанією, не дозволяє змінювати деякі області.</p>	суттєвий
3.	https://cik.lublin.eu/lokalizacja/cik/	<p>4.1.3 - Повідомлення про стан або помилки недоступні для допоміжних технологій без переміщення фокуса.</p> <p>Пояснення: Шаблон сайту, індивідуально створений сторонньою компанією, не дозволяє змінювати деякі області.</p>	нерелевантний

* Серйозність помилки:

- ключ – його наявність унеможлиблює використання інформації чи послуги, представленої на веб-сайті;
- суттєвий - його наявність істотно перешкоджає використанню інформації або послуги, представленої на веб-сайті;
- нерелевантний - його наявність ускладнює, але не унеможлиблює використання інформації або послуг, представлених на веб-сайті, для більшості користувачів з обмеженими можливостями.